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 LEITURA:  
ATA: DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 26/03/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº 023/2019: – Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

OFICÍO Nº 005/2019: Solicitar utilização do espaço da Câmara Municipal para 

Prestação de Contas referente ao ultimo quadrimestre de 2018; 

MEMORANDO Nº 025/2019: Calendário do CRAS Itinerante; 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

REQUERIMENTOS 

 
REQUERIMENTO 024/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 

requer, nas formalidades regimentais e com base na Lei Orgânica Municipal, ouvindo o 

douto e soberano plenário para que se aprovado for sejam convocados o Sr. Gerente 

Regional da Elektro ou seu representante e também o Diretor do Departamento de 

Obras do Município de Ilha Comprida, para comparecimento a esta Casa Legislativa 

com o objetivo de prestar esclarecimentos; 

 
REQUERIMENTO 025/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
requer, nas formalidades regimentais e com base no artigo 10, inciso XI da Lei Orgânica 

Municipal, ouvindo o douto e soberano plenário para que se aprovado for seja 

encaminhado à prefeitura municipal de Ilha Comprida para que nos encaminhe as 

respostas aos quesitos expostos; 
 
REQUERIMENTO 026/2019 - Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

requer, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário para que se 

aprovado for, oficie-se a FUNDAÇÃO FLORESTAL E A CETESB, para que, se 

possível, faça vistoria na referida localidade para verificar a realização de eventual 

crime ambiental no local indicado; 

 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº029/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre, ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente para que seja efetuado a limpeza dos 

matos e das valas na rua Ulisses Guimarães, no balneário Marusca, Inclusive os 
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moradores já tem cansado de fazer ouvidoria na prefeitura,espero que a prefeitura dê 

preferência para esse serviço.Agradecido; 

INDICAÇÃO Nº030/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre, ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente para que seja efetuada a manutenção e a 

iluminação do parquinho da CDHU, no balneário Britânia, pois devido ao mato, tem 

aparecido cobras, um grande risco para as crianças,e por falta de iluminação, a noite tem 

virado ponto de droga ali naquele ambiente; 

 

INDICAÇÃO Nº031/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre, ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente para que seja efetuado a limpeza dos 

matos ,que estão adentrando a rua ,e a iluminação das ruas Pacaembu e Paulista no 

balneário Flor de Iguape; 

 

INDICAÇÃO Nº032/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, para determinar ao setor competente que proceda a limpeza e cascalhamento 

da Rua Atlanta, Ilha Comprida – SP; 

 

INDICAÇÃO Nº033/19:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto ao Departamento Competente, com URGÊNCIA para que seja 

realizado o serviço de patrolagem e cascalhamento, da Rua Elias Grecov Balneário 

Xandú, em toda sua extensão; 

 

INDICAÇÃO Nº034/19:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto ao Departamento Competente, com URGÊNCIA para que seja 

realizado o serviço de patrolagem e cascalhamento da Rua Tamoyo Matuoka, Balneário 

Xandú, em toda sua extensão; 

 

INDICAÇÃO Nº035/19:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, 

para que seja realizado com URGÊNCIA, o serviço de roçagem e limpeza de vala, da 

Rua Turiaçu em toda sua extensão no Balneário Porto Velho II, á pedido da senhora 

Terezinha Maria da Silva; 

 

INDICAÇÃO Nº036/19:- Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, com URGÊNCIA 

para que seja realizado o serviço de roçagem, patrolagem e cascalhamento da Rua 

Pacaembu, Balneário Flor de Iguape, a pedido do senhor Oriel; 

 

INDICAÇÃO Nº037/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, para determinar ao setor competente que proceda a limpeza e patrolamento 

da Rua 15 - Balneário Vitoria, Ilha Comprida – SP; 

 

INDICAÇÃO Nº038/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, para determinar ao setor competente que proceda a limpeza, manutenção e 

cascalhamento da Rua 02 - Balneário Vitoria, Ilha Comprida – SP; 
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INDICAÇÃO Nº039/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária e a limpeza das valas da 

Rua Projetada 3, no Balneário Caiçara, em nosso município; 

 

INDICAÇÃO Nº040/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária e a limpeza das valas da 

Rua Iguape no trecho após a Lagoa, no Balneário Meu Recanto, em nosso município; 

 

INDICAÇÃO Nº041/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária e a limpeza das valas da 

Rua Netuno e da Viela Marte, no Balneário Mar e Sol, em nosso município; 

 

INDICAÇÃO Nº042/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma, a manutenção viária e a limpeza das valas da Rua 

Eldorado, no Balneário Presidente Kennedy, em nosso município; 

 

INDICAÇÃO Nº043/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária e a limpeza das valas da 

Rua Sorocaba, no Balneário Icaraí, em nosso município; 

 

INDICAÇÃO Nº044/19:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize a abertura de 

valas de escoamento e que seja tomada as devidas providências para o perfeito tráfego 

de veículos e pedestres nas Ruas: Rua Ceará, localizado no Balneário Adriana, Rua 

Iguape, localizado no Balneário Meu Recanto, Rua Pará, localizado no Balneário Vila 

nova, Av. Brasil, localizado no Balneário Vila nova, Travessa Marte, localizado no 

Balneário Mar e Sol, Rua A, localizado no Balneário Via Felice;  

 

INDICAÇÃO Nº045/19:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, urgentes providências para a 

execução de reforma da ponte de madeira localizado a Rua Pará, no Balneário Vila 

Nova, que seja tomada as devidas providências para o perfeito funcionamento e que 

vale ressaltar que o corrimão quebrou e por ali é passagem de muitas crianças e adultos; 

 
INDICAÇÃO Nº046/19:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, para 

que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize a Reforma da 
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academia ao Ar livre localizado no Balneário Adriana, para que tome as providências 

necessária e realize esse importante investimento; 

 

MOÇÃO 
 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 03/2019: à IGREJA O BRASIL PARA 

CRISTO em comemoração ao “Dia Nacional da Igreja O Brasil Para Cristo” e em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados neste município; 

 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

OFÍCIO Nº5765421/2019: Manutenção do prédio do Correio; 

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 
PROJETO DE LEI Nº 023/2019: – Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

 
 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 12/03/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


